

VIZITA ÎN ȚARA NOASTRĂ A TOVARĂȘULUI HUA GUOFENG

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, vineri după-amiază a sosit în Capitală, într-o scurtă vizită, tovarășul Hua Guofeng, președintele Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, premierul Consiliului de Stat al Republicii Populare Chineze.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă.

Inaltul oaspete este însoțit de tovarășii Ji Pengfei, membru al C.C. al P.C. Chinez, vicepremier al Consiliului de Stat, Zhang Haifeng, adjunct al ministrului afacerilor externe al R. P. Chineze.

Ceremonia sosirii a avut loc pe aeroportul Otopeni. La sosire, tovarășul Hua Guofeng a fost salutată de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Cei doi conducători de partid și de stat și-au strins miinile cu prietenie și s-au îmbrățișat cu căldură.

În intimpinare au venit, de asemenea, tovarășii Ilie Verdet, Ștefan Voitec, Iosif Banc, Emil Bobu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Janos Fazekas, Petre Lupu, Paul Niculescu, Ion Pășan, Ștefan Andrei, Ion Ioniță, Ion Ursu, Ilie Rădulescu, membri ai C.C. al P.C.R. și al guvernului.

O gardă militară a prezentat onorul. S-au intonat imnurile de stat ale Republicii Populare Chineze și Republicii Socialiste România.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hua Guofeng au trecut în revistă garda de onoare. Cei doi conducători de partid și de stat le-au fost oferite buchete de flori.

Mii de locuitori ai Capitalei, aflați la aeroport, au ovaționat îndelung, au scandat „Ceaușescu — Hua Guofeng”, exprimând și în acest mod, sentimentele de stimă și prețuire pe care le nutrește poporul român față de poporul chinez, satisfacția cu care România socialistă întâmpină această nouă întâlnire dintre tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hua Guofeng menită să dea un nou impuls dezvoltării relațiilor de colaborare multilaterală româno-chineze în interesul celor două popoare, al cauzei socialismului și păcii.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului

Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a avut, vineri seara, convorbiri cu tovarășul Hua Guofeng, președintele Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, premierul Consiliului de Stat al Republicii Populare Chineze.

Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de caldă prietenie, de stimă și înțelegere reciprocă.

In timpul dineului, care s-a desfășurat în aceeași ambianță de caldă prietenie, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Hua Guofeng au rostit scurte toasturi.

Președintele Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, premierul Consiliului de Stat al Republicii Populare Chineze, tovarășul Hua Guofeng, și-a încheiat vineri noaptea scurta vizită efectuată în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Ceremonia plecării a avut loc pe aeroportul Otopeni, unde inaltul oaspete a fost condus de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Tovarășul Hua Guofeng își la rămas bun de la tovarășii Ilie Verdet, Ștefan Voitec, Iosif Banc, Emil Bobu, Nicolae Constantin, Janos Fazekas, Petre Lupu, Paul Niculescu, Ion Pășan, Ștefan Andrei, Ion Ioniță, Ion Ursu, Ilie Rădulescu, de la celelalte persoane oficiale române prezente la aeroport.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu își ia rămas bun de la persoanele oficiale chineze care l-au însoțit pe președintele Comitetului Central al P.C. Chinez, premierul Consiliului de Stat al R.P. Chineze în vizita sa în țara noastră.

La scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășul Hua Guofeng își string cu căldură miinile, se îmbrățișează prietenește.

VIZITA ÎN ȚARA NOASTRĂ A TOVARĂȘULUI KIM IR SEN

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, vineri după-amiază a sosit în Capitală tovarășul Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democratice Coreene, care face o vizită în țara noastră.

Ceremonia sosirii inaltului oaspete a avut loc pe aeroportul Otopeni, unde erau arborate drapelul de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Democratice Coreene. Pe frontispiciul aerogării se aflau portretele tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen.

La coborirea din avion, tovarășul Kim Ir Sen este întâmpinat de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Cei doi șefi de par-

tid și de stat își string îndelung miinile, se îmbrățișează cu mullă căldură.

O gardă militară prezintă onorul. Sînt intonate imnurile de stat ale Republicii Populare Democratice Coreene și Republicii Socialiste România. Cei doi șefi de partid și de stat trec în revistă garda de onoare.

Un grup de pionieri oferă tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Kim Ir Sen buchete de flori.

Locuitorii ai Capitalei, prezenți la aeroport, au scandat cu căldură „Ceaușescu — Kim Ir Sen”, exprimîndu-și satisfacția față de noua întâlnire dintre cei doi conducători de partid și de stat, care marchează un moment important în dezvoltarea și adîncirea continuă a relațiilor dintre partidele și țările noastre, în folosul și spre binele ambelor popoare, al cauzei socialismului și păcii în lume.

VIZITA ÎN ȚARA NOASTRĂ A TOVARĂȘULUI AHMED SEKOU TOURÉ

Vineri după-amiază, tovarășul Ahmed Sekou Touré, secretar general al Partidului Democrat din Guineea, președintele Republicii Populare Revoluționare Guineea, împreună cu tovarășa Andrée Touré, a revenit la București de la Belgrad, unde a participat la funeraliile președintelui Iosif Broz Tito.

Pe aeroportul Otopeni inaltii oaspeți au fost întâmpinați de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu. Cei doi conducători de partid și de stat își string miinile cu prietenie, se îmbrățișează cu căldură. La rîndul lor, cu aceeași căldură și cordialitate,

se îmbrățișează tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Andrée Touré.

Tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Ahmed Sekou Touré, tovarășelor Elena Ceaușescu și Andrée Touré le-au fost oferite buchete de flori.

Pe platoul din fața salonului oficial, pe al cărui frontispiciu se aflau portretele tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Ahmed Sekou Touré, încadrate de drapelul de stat ale celor două țări, erau prezenți numeroși oameni ai muncii din Capitală. Ei au ovaționat pe cei doi conducători de partid și de stat, au aclamat îndelung pentru întărirea prieteniei și colaborării româno-guineeze.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9470

4 PAGINI - 30 BANI

Simbătă 10 mai 1980

La C. M. de popice de la Mangalia-Nord

APROAPE 300 DE SPORTIVI ÎN ÎNTRECERE PENTRU 18 MEDALII ȘI 24 DE CUPE

Ajunse la a XIII-a ediție, campionatele mondiale de popice vor avea loc anul acesta la Mangalia Nord, între 24 și 30 mai, în organizarea federației române de specialitate. După C. M. din 1966 de la București și C. E. de juniori din 1971, de la Galați, țara noastră va găzdui, din nou, o prestigioasă competiție de popice, la care și-au anunțat participarea aproape 300 de jucătoare și jucători din Austria, Cehoslovacia, Elveția, Franța, R. F. Germania, Iugoslavia, Italia, Polonia, Suedia, Ungaria și România, care, timp de o săptămână, își vor disputa înțietatea pentru 18 medalii, 24 de cupe oficiale și alte trofee oferite de organizatori.

Dacă ultima ediție a C. M. de la Lucerna (1978) a reunit sportivi din 10 țări, la Mangalia Nord vor reintra în arena „mondialelor” și popicarii cehoslovaci, deținători a 5 medalii de aur, 6 de argint și 5 de bronz. La ședința tehnică de stabilire a ordinei de intrare în concurs, care a avut loc la Brașov, în prezența lui Günther Stieleke (R.F.G.), vicepreședintele F.I.P. și a altor membri ai prezidiului forului suprem internațional, al acestui sport, s-a apreciat clasa jucătorilor cehoslovaci, ei fiind incluși în prima grupă valorică la proba

masculină pe echipe, alături de reprezentanții Austriei, Ungariei, Iugoslaviei, R. F. Germaniei și României. Numerele sorților extrase de către micuțul Ionuț, în vîrstă de 5 ani, fiul actualului campion mondial, brașoveanul Iosif Tismănar, au decis următoarea ordine de intrare pe piste: echipe, feminin — 1. Ungaria, 2. Polonia, 3. Germania, 6. Cehoslovacia, 7. Austria, 4. România, 5. R. F. Iugoslavia; masculin (grupa a

Traian IOANIȚESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Etapa a 32-a INTERES DEOSEBIT PENTRU a Diviziei A de fotbal MECIURILE DE LA CRAIOVA ȘI TÎRGOVIȘTE

● La Petroșani, Jiul speră să obțină cele două puncte de siguranță ● La București, două echipe (Sportul studentesc și F.C.M. Galați) cu amintiri frumoase pe stadionul Steaua ● La Craiova, între un mare favorit și o echipă care speră ●

La Buzău, ultima șansă a Olimpiei ● La Tîrgoviște, un joc decisiv pentru Steaua, C. S. Tîrgoviște, ... Universitatea Craiova și multe alte echipe ● La Pitești, „U”, echipa în fața căreia a debutat Dobrin, acum... 18 ani ● La Baia Mare

joc hotărîtor pentru un loc în Cupa U.E.F.A. ● La Timișoara, două echipe oarecum la adăpost, dar campionatul se joacă ● La Bacău, A.S.A. e gata să sufere 90 de minute pentru un punct mare...

CLASAMENT	
1. UNIV. CV,	31 17 8 6 63-27 42
2. Steaua	31 15 10 4 69-38 40
3. F.C. Argeș	31 14 5 10 50-36 37
4. F.C. Baia M.	31 16 3 12 53-48 35
5. Sportul stud.	31 14 5 12 40-31 33
6. Dinamo	31 12 8 11 46-35 32
7. Poli. Iași	31 15 2 14 41-40 32
8. Chimia Rm. V.	31 14 4 13 40-46 32
9. S.C. Bacău	31 10 11 10 38-46 31
10. F.C.M. Galați	31 11 8 12 42-53 30
11. Jiul	31 11 8 12 23-36 30
12. „U” Cj.-Nap.	31 13 3 15 39-38 29
13. „Poli” Tim.	31 13 3 15 44-45 29
14. F.C. Ol.	31 13 3 15 43-47 29
15. A.S.A. Tg. M.	31 12 5 14 38-44 29
16. C.S. Tîrgiște	31 10 7 14 37-49 27
17. Olimpia S.M.	31 9 8 14 31-45 26
18. Gloria Bz.	31 4 7 20 22-55 15

PROGRAMUL ETAPEI DE MIINE		
Petroșani:	JIUL	- POLITEHNICA IAȘI
București:	SPORTUL STUD.	- F.C.M. GALAȚI
(stadion Steaua)		
Craiova:	UNIVERSITATEA	- F.C. OLT
Buzău:	GLORIA	- OLIMPIA S. MARE
Tîrgoviște:	CLUBUL SPORTIV	- STEAUA
Pitești:	F.C. ARGEȘ	- „U” CLUJ-NAPOCA
Baia Mare:	FOTBAL CLUB	- DINAMO
Timișoara:	POLITEHNICA	- CHIMIA RM. VILCEA
Bacău:	SPORT CLUB	- A.S.A. TG. MUREȘ

Toate partidele vor începe la ora 17,15.

Săptămîna viitoare, la C. E. de judo

IMPORTANT EXAMEN PREOLIMPIC PENTRU LOTUL NOSTRU REPREZENTATIV

De citva timp, la Complexul sportiv „23 August” din Capitală, printre tinerii în antrenament care străbat în lung și-n lat aleile marelui parc, sînt și cei din lotul nostru olimpic de judo. În fiecare zi, împreună cu antrenorii lor Ion Hantău și Gheorghe Ilie, ei aleargă mulți kilometri, contracronometru, înainte de a intra în dojo (sala de judo). O fac cu plăcere — după cum ne-au mărturisit antrenorii — și n-ar surprinde dacă unii judoka s-ar situa pe locuri fruntașe în competiții atletice de alergare. „Fără o bună pregătire fizică — sublinia I. Hantău — nu se mai poate rezista în confruntările de anvergură. Te poți descurca doar în primele 2-3 minute, cel mult. Pentru că ritmul de luptă la asemenea întreceri — cînd sînt disputate medalie europene, ca să nu mai spun de cele mondiale și olimpice — este extrem de viu. Aproape că nu poți vedea tot ce se întîmplă pe tatami”.

Despre pregătirea specifică ne vorbește antrenorul Gheorghe Ilie: „De două ori pe zi intrăm cu sportivii noștri în sală. Toți se străduiesc să se perfecționeze pentru a avea o comportare cât mai bună la Campionatele europene de la Viena (15-18 mai). Îmbucurător — cel puțin după părerea mea — nivelul tehnic al fiecărui judoka a crescut evident. La Wien-Hallenstadion îl vom alina, firește, pe cel mai bun dintre ei. Pină acum însă, fără semn de întrebare sînt doar trei sportivi: Constantin Niculae la categoria semiușoară, Nicolae Vlad la ușoară și Mihail Cioc la grea și open. La celelalte categorii, titularii vor fi desemnați cu o zi sau două înainte de plecare: Arpad Szabo sau Ioan Domnar, la categoria superușoară, Mircea Frățică sau Cornel Roman, la semimijlocie, Ștefan Toma sau Vasile

Anton la mijlocie și Daniel Radu sau Costel Năftică la semigrea”.

„Ediția campionatelor europene din capitala Austriei — concluzionează prof. Anton Muraru, secretar al F.R.J. și coordonator al pregătirii lotului olimpic — înseamnă examenul cel mai însemnat de pină acum. Dacă rezultatele vor fi bune, vom avea speranțe și pentru apropiata Olimpiadă. Decl. la Viena. lotul nostru olimpic susține un examen, decisiv ca orice examen, pentru Jocurile Olimpice de la Moscova”.

Costin CHIRIAC

DIN CUPRINSUL ZIARULUI

● RUBRICA „FAURARI DE MARI CAMPIONI”:
ANTRENORUL DE ATLETISM IOAN SOTER

(pag. 2-3)

● MIINE, ÎNTILNIREA DE RUGBY ROMANIA —
U.R.S.S., ÎN CUPA F.I.R.A.

(pag. a 4-a)

GOSPODARI CU INIȚIATIVĂ

Secția moto a clubului sportiv Steagul roșu din Brașov a constituit de-a lungul anilor o adevărată școală a curajului și îndemnării, unde s-au format generații de motocicliști. Tradiția „modelatorilor de talente” de aici este continuată acum de fostul campion, Traian Moașa, care prin forța exemplului personal a reușit să transforme secția într-o pepinieră de cadre de nădejde.

Amplificarea ariei de activitate impune găsirea unor soluții care să asigure condițiile necesare formării viitorilor performeri și astfel „stegarii” au descoperit într-o zi că sint și constructori de baze sportive, extinzându-și în această primăvară atelierul unde își pregătesc motocicletele pentru concurs. Ei au văzut o magazie veche pe care

Sublinieri

conducerea întreprinderii, apreciindu-le inițiativa, le-a acordat-o. Folosind acest spațiu neutilizat, motocicliștii au transformat încăperea la parter în trei boxe, iar deasupra lor în magazie de piese și echipament, vestiare și o mică sală de forță. Modalitățile prin care s-au realizat aceste compartimentări? Totul își are seva în valorificarea resurselor interne: adunate de unde nu mai aveau întrebuințare, deșeurile metalice au fost, bucată cu bucată, sudate cap la cap, de către sportivi și pasionații lor suporteri din întreprindere (în frunte cu ing. Cornel Stroie, Vasile Cahniță și ing. Ion Leancu din conducerea secțiilor prototipuri și sculărie), amenajând împreună un frumos atelier moto cu... etaj. Gîndiți-vă! E ceva muncă, nu? Avînd un evident instinct al soluțiilor, antrenorul Traian Moașa intenționează să dozeze noul atelier cu strung, freză, aparate de găurit și sudură, polizor și banc de probă, toate aceste instalații făcute din mașini uzate și recondiționate. Sint ambiții demne de un antrenor cu mult spirit gospodăresc pe care dorște să-l ridice la rangul de atitudine colectivă a elevilor săi.

Traian IOANȘESCU

C. M. DE POPICE

(Urmare din pag. 1)

II-a valorică) — 1. Franța, 2. Italia, 3. Elveția, 4. Polonia, 5. Suedia (grupa I valorică) — 6. Austria, 7. Ungaria, 8. România, 9. Iugoslavia, 10. R. F. Germania, 11. Cehoslovacia; perechi, feminin — 1. Austria, 2. Ungaria, 3. România, 4. Italia, 5. Elveția, 6. Cehoslovacia, 7. Polonia, 8. R. F. Germania, 9. Suedia, 10. Iugoslavia, 11. Franța; masculin — 1. Suedia, 2. Italia, 3. Cehoslovacia, 4. Polonia, 5. Elveția, 6. Franța, 7. Ungaria, 8. România, 9. Austria, 10. R. F. Germania, 11. Iugoslavia.

Primele 20 de fete și tot atîta băieți care vor obține în întrecerile pe echipe și perechi cele mai mari rezultate se vor califica în turneul final individual, intrînd pe arenă în ordinea inversă a clasamentelor. Jucătoarea și jucătorul care vor totaliza cele mai multe popice

Fotbal

Divizia A, etapa a 32-a

TELEGRAFIC — DIN CELE 18 TABERE

● **JIUL** nu-l poate utiliza pe Rusu și Miculescu (au cîte două cartonașe galbene). În rest, nici o indisponibilitate ● **POLITEHNICA IAȘI** are și ea un „colecționar” de cartonașe galbene: Dănilă. Sub semnul întrebării, prezența lui Costea, suferind de sciatică. ARBITRI: C. Teodorescu — I. Tănase (ambii din Tirgoviște), V. Topan (Cluj-Napoca).

● **LA SPORTUL STUDENȚESC** reîntră, probabil, Cibhala, în timp ce fotosirea lui M. Marian este incertă ● **LA F.C.M. GALAȚI**, două indisponibilități: Olteanu și Motoc. Nesigură și utilizarea lui Vlad, care a fost bolnav. ARBITRI: V. Tătar (Hunedoara) — O. Ștreng și C. Lăcraru (ambii din Oradea).

● **UNIVERSITATEA CRAIOVA**, liderul campionatului, mizează pe o victorie clară, care să-l nezească drumul spre titlu, deși fotosirea lui Cămararu, accidentat, este incertă. Nu va juca Balaci, care, acumînd două cartonașe galbene, are o etapă suspendare ● **F.C. OLT** va utiliza cea mai bună „11” al său vizind marea punct care s-o îndepărteze de locurile retrogradante. Martinescu are două cartonașe galbene ARBITRI: C. Diulescu — I. Pop, D. Nicolae (toți din București).

● **GLORIA BUZĂU** nu poate conta nici pentru această etapă pe aportul lui Petreache, accidentat ● **OLIMPIA SATU MARE** nu anunță indisponibilități. ARBITRI: N. Halmea (Bistrița) — T. Balanovici (Iasi), I. Vasile (București).

● **C.S. TIRGOVIȘTE** s-a pregătit minuțios și intens pentru meciul extrem de important de mine. Se speră în reîntoarea titularilor Pitaru și Sava, ambii mai vechi accidentați ● **STEAUA** nu are nici o indisponibilitate, a efectuat antrenamente în

mod normal și va sosi la Tirgoviște în ziua meciului. ARBITRI: S. Drăguliți (Drobeta Tr. Severin), R. Petrescu (Brașov), I. Biră (Agnita).

● **LA F.C. ARGES** nu joacă sigur Moiceanu (2 cartonașe galbene) și Iovănescu, care are o smulgere de ligamente și va fi indisponibil, probabil, pînă la sfîrșitul campionatului. Este incertă și utilizarea lui Bărbulescu ● **UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA** nu contează pe Dobru, Moldovan și Suciu — accidentați. Fotosirea lui L. Mihai și a lui Batacliu — sub semnul întrebării. ARBITRI: Gh. Rețean — N. Georgescu, P. Balas (toți din București).

● **F.C. BAIIA MARE** a urmat ciclul de antrenamente obișnuit. La pregătiri a participat și Mureșan, absent în ultima vreme din cauza unei rupturi musculare, dar se pare că el nu este restabilit complet ● **DINAMO** anunță echipa care a câștigat cu F.C. Olt. Nu sînt indisponibilități. ARBITRI: I. Igna — I. Bungău (ambii din Timișoara), D. Oloșanu (Arad).

● **POLITEHNICA TIMIȘOARA** are, cu excepția lui Volaru, lotul valid, singura problemă fiind alegerea „11”-ului ● **CHIMIA RM. VILCEA** a plecat azi dimineață spre Timișoara, fără Basno, în continuare indisponibil, și Carabageac, suspendat pentru 2 cartonașe galbene. ARBITRI: V. Ciocîlteu (Craiova) — Gh. Jucan (Medias), M. Stoica (Ineu).

● **SPORT CLUB BACĂU** anunță alinierea celei mai bune echipe, toți jucătorii fiind valizi ● **A.S. ARMATA TG. MUREȘ** pleacă în cursul dimineții de azi spre Bacău cu efectivul complet, inclusiv Bôlbin și Bozeșan, care și-au efectuat suspendarea. ARBITRI: C. Bărbulescu — C. Jirja, G. Mihăilescu, toți din București.



DERBY DE SERIE ÎN DIVIZIA C

Colaboratorul nostru Ing. Aurel Dula a surprins pe pică de moment cel mai important al meciului de Divizia C de la Lupeni, dintre echipele miniere din localitate și din Motru: marcarea unicului gol de către gazde, prin jucătorul Petre Popa. Acest meci, derbyul seriei a VII-a, disputat duminică, a fost de bun nivel tehnic, cel peste 7000 de spectatori părăsind mulțumiți tribunele stadionului din Lupeni.

Cele două formații, Minerul Lupeni și Minerul Motru, sînt angajate de aproape două luni în lupta pentru șefia seriei. În momentul de față, după etapa a 23-a, conduce Minerul Lupeni cu două puncte avans, dar mai sînt... șapte confruntări pînă la încheierea campionatului. Iată și jocurile pe care le mai au de susținut fruntașele seriei a VII-a: Minerul Lupeni — cu Metalul Rovinari (acasă), cu Dunărea Calafat (în deplasare), cu Vitorul Drăgășani (a), cu Lotru Brezoi (a), cu C.S.M. Drobeta Tr. Severin (d), cu C.F.R. Craiova (a) și cu Chimistul Rm. Vilcea (d). Minerul Motru — cu Metalurgistul Sadu (a), cu C.F.R. Craiova (d), cu Progresul Băilești (a), cu Unirea Drobeta Tr. Severin (d), cu Lotru Brezoi (d), cu Electroputere Craiova (a) și cu Dierna Orșova (d).

PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI DE MIINE A DIVIZIEI B

SERIA I: Portul Constanța — Nitramonia Făgăraș; Șt. Dinu (București), Muscelul Cîmpulung — Vitorul Vaslui; Gh. Gomea (Arad); Delta Tulcea — Tractorul Brașov; C. Voicu (București), Energia Gh. Gheorghiu-Dej — Cimentul Medgidia; A. Hirja (Gherla), I.C.I.M. Brașov — Minerul Gura Humorului; V. Măndescu (București), F.C. Brăila — C.S.M. Suceava; M. Stănescu (Iasi), Vitorul Gheorgheni — F.C.M. Brașov; O. Uyhell (Oradea), Unirea Focșani — Progresul Brăila; Gh. Mania (București), C.S. Botoșani — F.C. Constanța; Al. Ionăță (București).

SERIA A II-a: Gaz metan Medias — Petroilul Ploiești; V. Ianul (Iasi), Rulmentul Alexandria — Rapid București; M. Feduc (Suceava), Progresul Vulcan Bucu-

Divizia de juniori comentată de antrenorii cî Em. MIȚARU („Poli” Timișoara): „PREA MULTE TALENTE SE PIERD DIN CAUZA UNOR INTERESE MARUNTE”

Invitatul rubricii noastre de astăzi este Em. Mițaru, fosta extremă a echipei Știința și, apoi, Politehnica Timișoara. A jucat 17 ani la această echipă, legîndu-se trup și suflet de clubul de pe Bega, acum, hotărît să MUNCĂȘCA, cu devotament și abnegație, pentru a căuta și forma tineri jucători, care să poată fi promovați cu succes la „Poli”, în primul esalon al fotbalului nostru.

— Divizionara de juniori Politehnica Timișoara s-a numărat, în anii trecuți, printre protagoniștii campionatului. În '77-'78 l-a cîștigat chiar. Cum se explică „refluxul” din actuala ediție?

— Vorbînd sincer, trebuie să spun că și pe mine mă interesează locul din clasament. Dar nu fac din orice meci jucat un cap de țară. Obiectivul principal pe care mi l-am propus este acela de a COLABORA BINE cu antrenorii de la echipa de seniori în scopul promovării celor mai talentați juniori pe care A-VEM DATORIA SĂ-I GASIM ȘI SĂ-I PREGĂTIM CORESPUNZĂTOR. În acest sens, eu îmi pun mari speranțe în mijlocul ofensiv M. Circumaru, în extremă dreaptă Alex. Erdos, în portarul Fl. Iancu. Trebuie să mai spun, în al doilea rînd, că în campionatul care se va încheia nu peste mult timp Politehnica s-a reușit să concentreze în lotul ei pe cei mai buni juniori din zonă.

— Cauzele?

— Cauze sînt mai multe, dar replica pe care o primim de regulă de la cei de la care vrem să transferăm juniori buni este următoarea: „Și noi avem nevoie de ei”. Și, astfel, talente de

excepție rîmin „legate” de echipe mici, nu au posibilități de a progresa, se pierd. Ceva trebuie făcut în această privință, pentru că este păcat să pierdem veritabile talente din cauza unor interese marunte.

— În ce relații se află Politehnica și Clubul sportiv școlar, unitate care caută să concentreze valorile eșalonului timișorean de juniori?

— Foarte bune, ca dealtfel cu toate școlile din oraș și din zona noastră. Aceste relații trebuie să existe între toate cluburile divizionare A și școlile respective, pentru că pe această FILIERĂ POT APĂREA MULȚI JUCĂTORI ÎNZESTRAȚI. Noi am mers puțin mai departe, colaborînd și cu școlii din județ. Am căutat să mărîm puțin sfera selecției, organizînd triaturi pe zone de comune la Șandra, Sînnicolau Mare și Voien. Am descoperit, la aceste acțiuni de selecție, cîțiva băieți zdraveni, puternici, care, bine sfleșiți, pot ucea treptele fotbalului. Sigur că cei care DE-CID, pînă la urmă, soarta lor sîntem tot noi, antrenorii de la juniori, deoarece în minile noastre se află instruirea și educarea lor corespunzătoare. Important e să-i privim și să-i tratăm ca pe copiii noștri...

Laurențiu DUMITRESCU

1. F.C. ARGES	31	18	3	60-15	44	
2. Univ. Craiova	31	18	4	73-25	42	
3. Steaua	31	16	9	46-26	41	
4. A.S.A. Tg. M.	31	12	14	5	52-29	38
5. Sportul stud.	31	14	8	9	60-33	36
6. Poli. Iasi	31	13	10	8	50-34	36
7. F.C.M. Galați	31	14	8	9	46-36	36
8. „U” Cj-Nap.	31	13	7	11	47-33	34
9. Olimpia	31	11	10	10	46-41	32
10. S.C. Bacău	31	13	6	12	38-40	32
11. Dinamo	31	11	9	11	42-30	31
12. „Poli” Tim.	31	10	10	11	28-30	30
13. F.C. Baia M.	31	10	7	14	48-68	27
14. C.S. T-Visle	31	9	5	17	33-55	23
15. Gloria	31	7	9	15	35-60	23
16. Jiul	31	9	3	19	31-64	21
17. Chimia	31	6	7	18	30-80	19
18. F.C. Olt	31	5	2	24	28-96	12

● Univ. Craiova a cîștigat, conform regulamentului, cu 3-0 partida cu Politehnica Iasi.

ȘTIRI

● **NE VIZITEAZA VORWARTS FRANKFURT PE ODER (R.D.G.)** La invitația divizionarei „A” A.S.A. Tg. Mures, formația Vorwarts Frankfurt pe Oder, din prima ligă a campionatului din Republica Democrată Germană (Iocul VII în clasament), va întreprinde un turneu de cîteva jocuri în țara noastră. În primul meci, formația oaspete va înfrînge, vineri 16 mai, pe Șoimii Sibiu, pe stadionul cu același nume, cu începere de la ora 18.

● **LUNI 12 MAI**, la ora 18, în sala I.S.B. din str. Berzei, va avea loc plinara antrenorilor de fotbal bucureșteni de toate categoriile.

LA COMISIA DE DISCIPLINĂ, UN CAZ NEOBÎȘNUIT

Săptămîna trecută, Comisia de disciplină s-a văzut descumpănită, cînd a trebuit să judece cazul jucătorilor Soacă și Preda (Polana Cîmpina), cărora arbitru, P. Regep, le reținuse cartetele, după terminarea meciului cu Metalul Plopieni. Cum foala de arbitraj nu sosise încă, nu putea fi cunoscut motivul pentru care arbitru făcuse acest lucru. Să fi avut jucătorii respectivi o atitudine ireverențioasă față de arbitru, după terminarea meciului? Asemenea lucruri s-au mai văzut, cînd echipa în chestiune a pierdut, dar de ce ar fi procedat așa jucătorii de la Polana, din moment ce înscriseseră golul victoriei în min. 89, cînd nici nu mai sperau? În acele momente, aveau toate motivele să se bucure și nicidecum să tabere asupra arbitru. Este ceea ce au susținut — logic — și cei de la Cîmpina, prezenți la Comisia de disciplină. Dealtfel, după meci, la cabine, ei li rugaseră pe arbitru P. Regep să le spună care este motivul reținerii celor două cartete, dar arbitru refuzase să dea vreă explicație.

Cazul apărînd extrem de curios, Comisia de disciplină s-a abținut să ia fie și o hotărîre provizorie, intrîndu-se din nou a doua zi și căuțîndu-l între timp, la telefon, pe arbitru. Explicațiile acestuia erau foarte clude. Arbitru afirma că, în min. 65, la acordarea unei lovituri libere împotriva echipei Polana Cîmpina, jucătorii Soacă și Preda i-ar fi insultat, dar că nu l-a eliminat pentru a nu da peste cap meciul. De aici însă și pînă la neacordarea măcar a unor cartonașe galbene jucătorilor respectivi este o cale mult prea lungă, la care P. Regep nu poate da nici o explicație.

Acosta fiind situația, pe bună dreptate, Comisia de disciplină a scos din cauză pe cei doi jucători. Cu aceasta, credem că po- vestei nu s-a terminat însă. Categiul central al arbitrilor trebuie să ANALIZEZE temeinic acest caz pentru a ști precis despre ce este vorba. Despre o gravă greșeală a arbitru, determinată de teamă? De incompetență? Sau, pur și simplu, de acțiul de șicană, de răzbunare, a unui arbitru nemulțumit, poate, de faptul că gazdele nu l-au acordat onorurile așteptate? Oricare ar fi realitatea, — procedul arbitru P. Regep contravine normelor de arbitraj și, firesc, trebuie ca arbitru să fie sancționat. Dacă cerem jucătorilor să aibă o comportare ireproșabilă, cu atît mai mult trebuie să prețindem acest lucru de la un arbitru, de la acel pe care ne place să-l numim un „cavaler al fluierului”. (B.V.)

Cugir — Gloria Bistrița: A. Bădulescu (Ploiești), C.F.R. Cluj-Napoca — F.C.M. Reșița: M. Abramciuc (Suceava), Unirea Alba Iulia — Corvinul Hunedoara: Gh. Dragomir (București), Aurul Brad — Strungul Arad: C. Măghiar (București), U.T. Arad — Ind. sîrmei C. Turzii: C. Ignat (București), F.C. Bihor Oradea — Minerul Anina: C. Braum (Brașov), Minerul Moldova Nouă — Infrățirea Oradea: D. Preoțescu (Craiova), Dacia Orăștie — Minerul Cavnic: Fl. Tăbircă (Rm. Vlcea), U.M. Timișoara — Soamegul Satu Mare: S. Neculescu (Tirgoviște).

SLĂNIC MOLDOVA: ADRESĂ PENTRU CURĂ BALNEARĂ ȘI CONCEDIUL DUMNEAVOASTRĂ DE ODIHNA

Situată la 12 km de Tirgu Ocna, la o altitudine de 530 metri, stațiunea Slănic Moldova este așezată pe Valea apii Slănicului, care o străbate pe toată lungimea.

Izvoarele de apă minerală, cu calitățile lor bine cunoscute, baza de tratament din stațiune, precum și sanatoriul din salina de la Tirgu Ocna (cu o capacitate de 400 locuri) oferă o gamă largă de posibilități pentru tratarea unor afecțiuni cum ar fi: afecțiuni ale tubului digestiv și ale glandelor hepatobiliare; afecțiuni respiratorii; ORL; boli de nutriție și metabolismism; afecțiuni neurologice periferice; post-traumatice, ale rinichilor și căilor urinare.

Stațiunea dispune de hoteluri și mai ales vile oferînd vizitatorilor confortul dorit.

Mijloace pentru divertisment sînt prezente zilnic: spectacole de film, expoziții, spectacole de teatru, club, poezicăr, jocuri mecanice, bibliotecă, precum și excursiile și drumetțiile ce se organizează.

Obținerea biletelor și informații suplimentare: la toate agențiile și filialele oficiilor județene de turism, precum și cele ale I.T.H.R. București.

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

MINE PUTEȚI CÎȘTIGA... Astăzi este ultima zi de participare la tragerea LOTO 2 de mine, 11 mai 1980, la care se pot obține mari cîștiguri în autoturisme și importante sume de bani. **MAI MULTE BILETE JUCATE — MAI MULTE ȘANSE DE SUCCES!** (Tragerea va avea loc la ora 16,30 în sala clubului sportiv Progresul din București, str. dr. Staicovici nr. 42; numerele cîștigătoare vor fi transmise în cursul serii la radio și te-

leviziune) ● Un nou prilej de frumoase satisfacții vă oferă și atractivul concurs **PRONOSPORT** de mine, 11 mai 1980. Agențiile Loto-Pronosport vă mai stau astăzi la dispoziție pentru a vă încerca și dv. șansele.

● **NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 9 MAI 1980. EXTRAGEREA I: 43 38 01 87 59 3 57 22 33. EXTRAGEREA a II-a: 1 89 13 7 56 35 82 63 81. Fond total de cîștiguri: 973.053**

lei, din care: 234.117 lei report la cat. 1.

● **CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO 2 DIN 4 MAI 1980.** Cat. 2: 1 variantă 100% a 35.068 lei; și 2 variante 25% a 8.767 lei; cat. 3: 11,25 variante a 4.676 lei; cat. 4: 102 a 516 lei; cat. 5: 249,50 a 200 lei; cat. 6: 1.551,50 a 100 lei. Report cat. 1: 53.271 lei. Cîștigul de cat. 2, în valoare de 35.068 lei, a revenit participantului BĂLTĂU TUDORA din Brăila.

PUBLICITURISM

ROMÂNIA — U.R.S.S., UN MECI DE RUGBY DE MARE INTERES

Rugbyștii tricolori se află în prețuia partidei care va figura în palmares în dreptul nr. 132, o partidă importantă (pentru noi ultima), din cadrul actualii ediții a campionatului european, cu reprezentativa Uniunii Sovietice, una dintre echipele care, în ultimii ani, a realizat remarcabile progrese, promovind în grupa A a competiției dotate cu Cupa F.I.R.A. Partida apare și mai interesantă dacă ținem seama că rugbyștii sovietici vor debuta cu acest prilej în fața publicului bucureștean. În anii trecuți, s-au organizat întâlniri bilaterale între formațiile noastre fruntașe (Steaua, Grivița Roșie, Dinamo, Sportul studențesc) și echipe sovietice din prima ligă. Formațiile A ale celor două țări s-au întâlnit și în ediția trecută a competiției, la Harkov, succesul surzind rugbyștilor noștri (cu 15-9), după o partidă în care superioritatea a fost de partea sportivilor români. În același oraș ucrainean a mai jucat, în 1978, și echipa B a României care și ea a întrecut primul XV al Uniunii Sovietice cu 16-4, în cadrul unei competiții amicale, pe care a câștigat-o.

Așadar, totul ne conduce spre concluzia că echipa noastră se prezintă și în partida de miine de pe stadionul Giulești (ora 15), nu numai cu un cert avantaj de palmares, ci și cu realitatea unei experiențe mult mai bogate, a unei concepții de joc superioare, rezultat al tot mai numeroaselor partide internaționale cu adversari iluștri dintre cei mai diverși (neo-zeelandezi, galezi, englezi, francezi, irlandezi etc.). Firește, în condiții normale,

victoria nu poate scăpa echipei noastre. Suporterii echipei naționale de rugby o așteaptă și speră ca ea să fie clară, rezultat al unui joc frumos, spectaculos, menită a-i reabilita, într-o măsură, pe tricolori, care în acest sezon au avut comportări mult prea contradictorii, adesea sub nivelul pretențiilor și posibilităților reale afișate atât de pregnant nu mai departe decît în octombrie trecut în Țara Galilor. Pentru că, rugbyștii nu trebuie să uite, meciul excelent de pe Arms Park obligă!

Echipa sovietică a sosit în Capitală încă de joi la amiază (dovadă cit preț pune, la rîndu-l, pe jocul de la București), deplasind 18 jucători, majoritatea de la Academia de aviație Iuri Gagarin, și de la cluburile moscovite Slava (campioana actuală a U.R.S.S.), și Lokomotiv. Cei mai cunoscuți, fundașul Gonianii (15), cel care la Toulouse a marcat un eseu Franței, după o „cursă cu obstacole” de 60 m absolvită cu bine; Șapovalov (5) și Aliosin (8), cei mai vechi internaționali; cei mai înalți... cei doi pilieri Cevelev (cu ai săi 2,01 m) și Toropov (2,03 m). Igor Zorin, comentatorul sportiv al TV sovietice, ne spunea că antrenorul Evghenii Antonov l-a declarat înainte de plecarea spre București: „Echipa noastră are deja autoritate internațională, ceea ce-i dă dreptul să privească spre victorie. Va fi un rugby frumos!”

Echipa României a efectuat și ea zilele acestea pregătiri asidue, sub îndrumarea antrenorului federal Valeriu Irimescu și a lui Teodor Rădulescu. Ea nu va beneficia de astă

dată de serviciile lui Murariu și Munteanu, ambii de la Steaua (la care s-a renunțat momentan din motive de disciplină) și Mircea Paraschiv, accidentat destul de serios în partida cu rugbyștii irlandezi. Dr. Neculai Gheracopol face acum eforturi spre a-i recupera pe fundașul constanțean Holban (ușorâră întindere) și pe atletul înaintaș, tot de la Farul, Dumitru (durere lombară).

Arbitrul francez St. Guilhem va conduce următoarele formații probabile.

ROMÂNIA: Holban (Tudose) — Aldea, Constantin, Lungu, Fuicu — Podărescu, V. Ion — Stoica, Borș, Pena (Rădulescu) — Pîntea, Dumitru (Caragea) — Scarlat, Ortelecan, Bucan. Rezerve: Dinu, Corneliu, Alexandru, Vărzaru, Anton.

U.R.S.S.: Gonianii — Vasiliiev, Ivan Mironov, Șalavatov, Igor Mironov — Prosin, Klucnikov — Jurvliev, Aliosin, Bationov — Șapovalov, Ositkov — Cevelev, Severev, Toropov.

Dimitrie CALLIMACHI

VIRGINIA RUZICI ÎN SFERTURI LA PERUGIA

În cadrul optimilor de finală ale campionatelor internaționale feminine de tenis ale Italiei, care se desfășoară la Perugia, Virginia Ruzici a învins-o pe Helena Anliot (Suedia) cu 6-7, 6-1, 6-1. Într-o fază anterioară, Florința Mihai fusese învinsă de Jo Durie (Anglia) cu 7-6, 6-1. Alte rezultate din optimi: Chris Evert — Yvonne Vermaak 6-2, 1-6, 6-9; Laura Dipont — Christine Jolissaint 6-4, 6-4; Hana Mandlikova — Carmen Perea 6-1, 5-7, 6-3; Bettina Bunge — Patrizia Medrado 7-6, 6-2; Virginia Wade — Jo Durie 5-7, 6-4, 6-2; Ivana Madruga — Rosalyn Fairbank 6-1, 3-6, 6-3.

VOLEIBALISTELE ROMÂNCE ÎN CEHOSLOVACIA

În cadrul turneului internațional feminin de volei care se desfășoară în localitatea cehoslovacă Most, echipa României a întîlnit prima reprezentativă a Cehoslovaciei. După ce au condus cu 2-0 la seturi, voleibalistele române au pierdut cu scorul de 2-3 (15-13, 15-9, 10-15, 6-15, 9-15).

Alte rezultate: R. D. Germană — Bulgaria 3-0 (15-11, 15-9, 15-6); U.R.S.S. — Cehoslovacia (B) 3-0 (15-10, 17-15, 16-14); Cuba — Ungaria 3-0 (15-7, 15-5, 15-3).

ATLETISM ● La Berlin, Ilona Stupianek a aruncat 22,34 m la greutate, la 2 cm de recordul mondial pe care îl stabilise recent ● Maratonul de la Milton Keynes (Anglia) a revenit englezului Ian Thompson în 2h 14:00, urmat de compatriotul său David Black 2h 14:28.

BASCHE ● 19 echipe participă la turneul preolimpic masculin care a început în Elveția. Primele rezultate: Austria — Norvegia 78-74, Franța — Israel 85-81 (după prelungiri), Polonia — Ungaria 90-58, Spania — Anglia 125-63, Elveția — Lu-

„CURSA PĂCII” LA A XXXIII-a EDIȚIE

Eveniment sportiv de deosebită importanță, „Cursa Păcii” reprezintă anul acesta, la a 33-a ediție, și un edificator test al viitorilor competitori olimpici. Mulți dintre cei care au parcurs ieri primii 7 km ai cursei, în cadrul unui prolog menit să dea caravanei un șef de pluton, un purtător al „tricolorului galben”, poartă în inimă dorința de a urca, în vară, treptele podiumului olimpic.

De-a lungul a peste 2000 km, împărțiți în 14 etape, aproape 100 de rutieri vor încerca pe traseul Vârșovia — Berlin — Praga să-și probeze talentul, viteză și de mari performeri ai sportului cu pedale. Nu numai titlul de învingător, ci și cel de câștigător de etapă reprezintă o performanță autentică în acest adevărat campionat mondial de lung kilometraj al rutierilor. Vedetele „Curselor Păcii”, să ne amintim de Gustav Schur, Ryszard Szurkowski, Serghei Suhurucenko, au fost sau sînt și mari vedete ale ciclismului amator internațional. Iată de ce unii alergători revin de nenumărate ori la startul competiției (numeroși sînt cei care însumează 5-6-7 sau chiar 10 participări), chemați de dorința manifestată de a reuși într-o zi obținerea victoriei.

Anul acesta, cu șanse mari la ocuparea primelor locuri — atât la echipe, cât și la individual — se prezintă rutierii sovietici, polonezi și cei din R. D. Germană. Firește, este posibilă interferarea între frunțași a altor alergători, mai mult sau mai puțin cunoscuți, dar „prim-planul” competiției va fi al favoriților amintiți.

Echipa României participă pentru a 33-a oară la această mare competiție a primăverii, performanța pe care o mai dețin doar reprezentativele Bulgariei și Poloniei. Echipa condusă de antrenorul Vasile Selejan este alcătuită din Teodor Vasile, căpitanul formației, Mircea Romașcanu, Costică Bonciu, Nicolae Savu, Traian Sirbu și Constantin Cărușău. Este (exceptîndu-l pe Cornel Nicolae, pe care l-am văzut cuprins în această selecționată, dar pe care antrenorul său — Nicolae Voicu — îl socotește încă prea tânăr) cea mai bună reprezentativă pe care ciclismul nostru

o poate alcătui. Alți Vasile și Romașcanu, cit și Bonciu și Savu s-au distins anul acesta în întrecerile internaționale, iar ceilalți doi — Sirbu și Cărușău — au dat și ei, la un anumit nivel, satisfacție. Este firesc să așteptăm de la această formație o bună prestație. Mai ales anul acesta, cînd „Cursa Păcii” programează doar un singur contractiv individual de lung kilometraj (la 18 mai în etapa a VIII-a, rutierii au o alergare solitară de 40 km), iar primele etape sînt de plat, tocmai bune pentru a-l acomoda cu ritmul competiției și a-i pregăti pentru secvențele montane.

Porțiunea cea mai grea a cursei este a doua, de pe teritoriul R. D. Germane, care — înaintea contractivului individual — programează trei etape, în jur de 200 km fiecare: a V-a — 201 km, a VI-a — 197 km și a VII-a — 202 km. Va fi examenul de mare rezistență al alergătorilor, după care urmează cel de viteză! Se poate spune că a 33-a ediție a „Curselor Păcii” li va „examina” pe rutieri la toate capitolele: probe de circuit, contractiv individual pe plat și pe munte, etape maraton și etape de viteză. Neîndoielnic, un examen greu, pe care-l vor absolvi cu brio numai acei concurenți care sînt multilateral pregătiți.

Pentru „tricolori”, pe care în iunie li așteaptă Balcaniada (în Iugoslavia) și în iulie Jocurile Olimpice, „Cursa Păcii” poate și trebuie să însemne o confirmare a ascendenței valorice înregistrate în acest sezon. Firește, printr-o contribuție generală, a tuturor membrilor săi, și nu numai a lui Teodor Vasile și Mircea Romașcanu cum s-a întîmplat în edițiile anterioare ale acestei mari curse.

Hristache NAUM

Corespondență din Ungaria

APROAPE 500 DE SPORTIVI LA OLIMPIADĂ

Intr-o recentă ședință a Comitetului Olimpic ungar s-a hotărît ca Ungaria să fie reprezentată la J.O. de vară de la Moscova de aproape 500 de sportivi. Este un adevărat record în ce privește numărul de reprezentanți ai țării noastre la vreo ediție a Olimpiadei.

Din capul locului trebuie să subliniem faptul că din numeroasa delegație prezentă la Moscova vor face parte sportivi reprezentînd aproape toate disciplinele, cu excepția hocheiului pe iară, fotbalului și voleiului. În rîndurile ce urmează vom scrie în linii generale punctele forte ale loturilor care se vor deplasa în U.R.S.S. La atletism, principalele vedete vor fi săritorea în înălțime Andreea Matay, pentatlistul Marigat Papp și sulistașul Paragi. Antrenorul echipei de lupte greco-romane, Csaba Hegedűs, a declarat că va deplasa la Olimpiadă pe cel mai bun sportiv, pe care l-a pregătit în mod special în vederea celui mai mare eveniment sportiv al anului (din această cauză, cîtiva dintre ei nici nu au participat la C.E. de la Prilevidza). Și la judo, Ungaria va alinia o formație completă, eveniment unic în istoria acestui sport din țara noastră. La tir cu arcul, călărie și yachting, discipline sportive cu mai puțină priză la noi nu putem emite mari pretenții. La ciclism, sportul ungar va fi prezent atât în probele pe velodrom, cit și la cele pe șosea, dar aici concurența va fi extrem de mare. Mă refer desigur la cicliștii sovietici, la cei din R. D. Germană, Polonia etc. În unele discipline însă privim

cu mult optimism evoluția sportivilor unguri. De pildă, echipa de polo, precum și notătorii Hargitay, Verraszto și Wladar, care pot obține medalii. Speranțe mari ne punem în scrierile, în frunte cu Imre Gedovari, Pal Gerevich, Hidko Tordasi și alții. Lotul de gimnastică a fost mult întîmplat, dintre cei vechi rămîind Zoltan Magyar, campionul mondial la cal cu minere, Maria Egervari și Erika Csányi. La tir contăm mai mult pe trăgătorii de la talere și skeet, pentru că din păcate la celelalte probe țințașii noștri au rămas în urmă. La haltere vom prezenta o echipă completă, care va aduce cu siguranță multe puncte și poate 2-3 medalii, ca și la caiac-canoe, disciplină la care întodeauna la marile competiții sportive unguri s-au impus cu strălucire, alături de cei români, sovietici și cei din R. D. Germană. La Moscova vom deplasa 17 caliciști și canoiști, dar deocamdată doar cîtiva pot fi considerați titulari din lotul celor 30 care se antrenează cu perseverență în localitatea Tata. În timpul iernii, întreg lotul s-a pregătit la Zakopane, la schi, și se pare că antrenorul Janos Parti a avut o inspirație fericită atunci cînd a decis că pentru o comportare bună în timpul verii trebuie să se pregătești cu perseverență în sezonul rece.

Dar, deviza aceasta nu au folosit-o numai caliciștii, ci și sportivii tuturor loturilor care se pregătesc pentru Moscova.

DEZSO VAD
„Nepsport” — Budapesta

TURNEE DE ȘAH

În turneul masculin de șah de la Zamard (Ungaria), după 9 runde conduce marele maestru Uhlmann (R.D.G.) cu 5½ p (1), urmat de Dorfman (U.R.S.S.) cu 5½ p. Theodor Ghișescu (România), Garcia (Cuba) și Makropoulos (Grecia) cu cite 5 p. În turneul secund, după 9 runde, lider este Mista (Cehoslovacia), cu 6 p. urmat de Ungureanu (România) cu 5½ p.

Înaintea ultimei runde, în turneul feminin de la Budapesta conduce Lidia Semenova (U.R.S.S.) cu 9 p. urmată de compatrioata sa Valentina Kozlovskaia 8½ p. Klimova (Cehoslovacia) 7 p. Margareta Mureșan (România) și Grosz (Ungaria) cu cite 6 p etc. În ultimele două runde, Mureșan a remizat cu Kovacs și Honfi (ambele din Ungaria).

TELEX ● TELEX

xemburg 89-60, Cehoslovacia — Grecia 80-73.

CICLISM ● După 16 etape în „Turul Spaniei” conduce spaniolul Faustino Ruperez, urmat de compatriotul său Pedro Torres la 2:18 și italianul Visentini la 2:30.

FOTBAL ● Surpriză la Göteborg: Suedia — Danemarca 0-1 (0-1) ! Unicul gol a fost marcat de Steffensen în min. 14. ● Selecționata olimpică a U.R.S.S. a susținut un joc de verificare în compania formației T.S.K.A. Mos-

cova, pe care a întrecut-o cu 2-0 ● Selecționata de fotbal a Argentinei, deținătoarea titlului de campioană mondială, a sosit în Europa unde va susține trei meciuri amicale. În partida inaugurală a turneului, fotbalistii argentinieni vor întîlni, la 13 mai, pe stadionul „Wembley”, din Londra, reprezentativa Angliei, urmînd ca în continuare să joace cu formațiile Irlandei și Austriei.

HANDBAL ● În prima zi a turneului masculin de la Maastricht (Olanda): Elveția — Norvegia 21-18, Olanda — Bulgaria 21-17. ● La Copenhaga, în meci amical masculin: Danemarca — Suedia 24-14 (12-7).

NATAȚIE ● Competiția de înot de la Nancy a fost câștigată de Bulgaria cu 147 p. urmată de Italia (B) 138 p. Franța (B) 124 p. Elveția 81 p și Portugalia 54 p.

SCRIMA ● Trofeul „Gustavo Marzi” la sable pe echipe a revenit pentru a 4-a oară consecutiv formației U.R.S.S., urmată de Ungaria, Italia și Polonia.

TENIS ● În „Cupa Națunilor” la Düsseldorf: Argentina — Italia 2-1 (Vilas — Barazzutti 6-3, 6-3, Panatta — Clerc 6-3, 6-6, 7-5, Vilas, Clerc — Panatta, Bertolucci 6-1, 7-5); Cehoslovacia — R. F. Germania 3-0 (Lendl — Gehring 6-2, 6-3, Smid — Fassbender 6-1, 4-6, 6-2, Lendl, Smid — Gehring, Fassbender 6-3, 6-2); ● La New York, indianul Vijay Amritraj l-a întrecut cu 6-4, 4-6, 6-3 pe Connors ! Alte rezultate: Pecci — Pattison 6-1, 6-4, Gerulaitis — Mc. Namara 6-4, 7-6, Ramirez — Dibbs 6-4, 6-3.

VOLEI ● Finala turneului feminin de la Nan-kin se va disputa între echipele R. P. Chineze și Japoniei. În semifinale: R. P. Chineză — S.U.A. 3-1 (9, 5, -11, 8), Japonia — Sel. Nan-kin 3-0 (13, 7, 14).

● ROLAND-GARROS VA AVEA, LA DESCHIDERA TRADIȚIONALULUI TURNEU INTERNAȚIONAL DE PRIMĂVARĂ (28 mai), un teren central... bis, care se va alătura celor 10 terenuri descoperite de pe celebra arenă pariziană de la Porte d'Auteuil. În proba masculină, Borg, Connors, Vilas și Gerulaitis au confirmat în scris participarea, iar McEnroe verbal. În proba feminină Chris Evert și Evonne Goolagong vor fi prezente cu certitudine, în timp ce Tracy Austin nu va participa, după cit se pare, fiind reținută în S.U.A. de studii. ● DIN NOU ARCONADA. Spania — Cehoslovacia 2-2, la Gijon, portarul de la Real Sociedad, Luis Arconada, fiind cel mai bun jucător spaniol în fața echipei campioane a Europei, după cum, nu cu mult timp înainte, tot goal-keeper-ul a fost jucătorul nr. 1 al echipei Spaniei în meciul cu Anglia (tot pe teren propriu). Echipa cehoslovacă a dominat mai mult, ambele sale goluri fiind opera căpitanului formației, Nehoda. ● ASCENSIUNEA TINĂRULUI JUCĂTOR CEHOSLOVAC DE TENIS IVAN LENDL este evidentă în acest sezon. Fost campion mondial de juniori în 1978, acum în vîrstă de 20 de ani, Lendl se află pe locul IV în clasamentul F.I.L.T. (după americanii McEnroe, Connors și G. Mayer), victoria sa din turneul de la Houston pro-

pulsîndu-l și în finala W.C.T. de la Dallas (un adevărat campionat mondial indoor), alături de McEnroe, Scanlon, Connors, Kriek, Gunthardt, Amritraj și Sadri. Și cel mai tînăr concurent la această ediție jubilară — a X-a — a ajuns pînă în semifinală, unde a pierdut în fața câștigătorului actualii ediții, Connors, acesta din urmă reușind la 27 de ani un puțin scou-



tat come-back prin victoria în fața lui McEnroe, deținătorul trofeului în anul trecut. ● LUPTA A FOST DE O RARĂ VIOLENȚĂ, cei doi boxeri încheind-o învingători — lăta ce notau ziarul după meciul de box dintre spaniolul Roberto Castanon și compatriotul său „Torito” Gomez, în care primul și-a apărut pentru a opta oară consecutiv titlul european profesionist la categoria pană. ● SULIȚA TOT MAI DEPARTE. Două noi recorduri mondiale la

aruncarea sulței, încununînd eforturile atletice Ruth Fuchs (R.D.G.) — 69,98 m (v.r. — 69,52 m) și aruncătorul Ferenc Paragi (Ungaria) — 96,78 m (v.r. — 95,54 m). Aceste performanțe excelente, realizate în sezonul preolimpic, i-au plasat pe cei doi atleți pe podiumul onorific al tradiționalei anchete organizate de „Sport Bratislava” pentru desemnarea celor mai buni sportivi ai lunii aprilie din țările socialiste. Cei doi sulțiși li încadrează în această anchetă pe halterofilul bulgar Janko Rusev, recent autor a trei noi recorduri mondiale ● ARSENAL PENTRU A TREIA OARĂ CONSECUTIV ÎN FINALA CUPEI ANGLIEI, pe care o va disputa la 10 mai, pe Wembley, în compania echipei West Ham, din liga a doua, pentru ca numai după patru zile să susțină o nouă întîlnire de anvergură, pe stadionul Heysel, din Bruxelles — finala Cupei Cupelor, împotriva echipei spaniole Valencia. Iar Brian Talbot, autorul calificării în finală a „tunarilor” londonezi, după cea de a treia mînsă cu Liverpool, speră să dobîndească azi pe Wembley, cea de a treia medalie decernată învingătorilor Cupei Angliei, în 1978 cîștigînd cu Ipswich finala contra... Arsenalului, iar anul trecut cu Arsenalul contra echipei Manchester United !

Paul SLĂVESCU